张店65岁及以上老人下月起免费打流感疫苗

将持续到11月 9月底前可通过社区网格员登记信息

淄博9月8日讯 秋冬季是 呼吸道疾病高发季节,接种流感 疫苗是预防流感的最有效措施, 也是减少流感,新冠肺炎疫情叠 加流行的最有效手段。为全区 65岁及以上老年人免费接种流感疫苗是2021年度淄博市张店区重大民生实事项目之一。今天,记者从淄博市张店区疾控中

心获悉,张店区将于今年10—11 月份集中开展65岁及以上老年 人的流感疫苗接种工作。

健康中国行动推进委员会印发的《健康中国行动(2019—2030年)》及中国疾控中心印发的《中国流感疫苗预防接种技术指南(2020—2021)》指出,老人、慢性病患者的免疫力低、抵抗力

弱,是流感的高危人群,建议每年流感流行季节前进行流感疫苗接种。接种流感疫苗可以大大降低老年人感染流感的几率,减少重症及死亡风险,还可以阻断传播、减少家人感染风险、保护家人身体健康。

本次张店区免费接种流感疫苗的人群为具有张店区户籍、接

种时年龄为65岁及以上(出生日期在1956年12月31日及以前)且身体健康无接种禁忌症的老年人。疫苗接种工作将于2021年10—11月份集中开展。有接种意愿且符合接种条件的老年人请于9月底前通过社区网格员主动进行信息登记。

张店区各镇办及村居届时会

针对本辖区村居人群数量及分布,在人群数量集中的村居就近设置临时接种点。张店区疾控中心提醒,符合接种条件的老年人请耐心等待镇办及村居的接种通知,并按通知接种的时间、地点及时完成流感疫苗接种。

大众日报淄博融媒体中心记 **高阳** 通讯员 **刘宝**

张店交警实施三次"递进式"教育劝导

头盔佩戴率明显提升 安全骑行从"头"开始

淄博9月8日讯 连日来,在 淄博市张店城区各个街道,骑行 电动车佩戴安全头盔的驾驶人明 显增多,成了街头一道亮丽的风 景线。

按照公安部"一盔一带"安全守护行动部署,近日,淄博市公安局交通警察支队张店大队对辖区骑乘电动自行车不戴进行劝导。利用传统媒体和新媒体矩阵,全方位、高频次、大范围开展宣传活动,在社会引起广泛关注,群众对"骑乘车辆要戴安全头盔、驾乘汽车要系安全带"的知晓度和认同感大幅提升。

9月8日,记者在张店世纪路与新村路路口发现,骑行电动车、摩托车佩戴安全头盔的市民较之前明显增多,一些共享电动车驾驶人也戴上了安全头盔。

正在等候信号灯的袁女士告诉记者:"交警要求戴头盔,也是为了咱们的安全考虑。"在被问到是否感觉佩戴头盔闷热或不舒服时,袁女士说:"一开始不习惯,戴了两天就习惯了,现在不戴反而觉得好像少了点什么。"

张店交警在劝导的同时创新 执法教育方式,根据电动自行车 驾乘人员未佩戴安全头盔的次 数,设置教育处罚措施,实施三次 "递进式"教育劝导。第一次被劝导,市民要关注"淄博交警"微信公众号,同时在微信朋友圈转发倡议书,并至少集3人点赞;第二次被劝导,市民通过劝导平台观看5分钟教育警示视频;第三次被劝导,市民在路口参加15分钟文明交通志愿服务。

经过大力宣传和引导,很多市民安全意识大有提高,骑电动车能做到自觉佩戴安全头盔,形成人人文明出行、自觉遵守交通秩序的良好氛围。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **贾亮** 通讯员 **杨丽 崔洋**



9月8日,张店区世纪路与新村路路口,市民骑电动自行车自觉佩戴安全头盔。

淄博供电公司全力服务全市冬季清洁取暖工程

27项"煤改电"配套工程满足5493户群众用电取暖

我为群众 力 办实事

淄博9月8日讯 9月1日,在 淄博市博山区山头街道乐疃村 10千伏"煤改电"工程现场,国网 淄博供电公司工作人员加紧组 装200千伏安台架变。该工程投 运送电后,乐疃村的百姓在冬天 将用上电取暖。

"煤改电"工程是推进北方 地区冬季清洁取暖,缓解冬季大 气污染问题的一项重要措施。 自2017年起,国网淄博供电公司 积极服务全市冬季清洁取暖工



9月2日,国网淄博供电公司工作人员在博山区乐疃村实施"煤改电"工程。

程,先后实施277项"煤改电"配 套电网工程,让全市8万多户群 众用上了清洁电取暖,有效缓解 了冬季燃煤取暖给环境带来的 影响。

今年,为继续做好淄博市清

洁取暖工作,淄博供电公司将实施27项"煤改电"配套电网工程, 共涉及224个社区、村庄。工程 全面竣工后,可满足5493户群众的冬季用电取暖需求。

淄博供电公司把服务群众 冬季电取暖作为"我为群众办实 事"的重要实践活动,组织党员 提前走访社区、村庄,全省率先 完成2021年"煤改电"工程确村 确户工作,并采取供应商寄存的 方式,提前储备"煤改电"配套电 网工程所需的变电器、电缆等物 资,为配套电网项目建设顺利开 工提供了保障。

截至目前,27项"煤改电"配套电网工程所需物资全部到位,淄博供电公司正组织54支施工

队伍,按照"工程进度管控日报制",加快各项工程推进,计划9月下旬全部竣工,坚决不影响群众冬季取暖用电。

为确保已用上"煤改电"取暖的群众能用上"舒心电""放心电""安全电",淄博供电公司还采取"跟进式"服务,在供暖季前夕对涉及煤改电用户的用电线路、配电室、标箱开展全面排查;同时,依托彩虹共产党员服务队,深入"煤改电"乡村,为孤寡老人、患病家庭等特殊群体开展爱心志愿服务,宣传安全用电常识,讲解安全注意事项,为他们排忧解难。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **孙渤海** 通讯员 **崔磊**

